

RUGĂCIUNE

Eu sunt oaia cea pierdută, din pilda Evangheliei. Eu sunt oaia cea ne bună care am fugit din turma Ta. Ah, în ce stare grozavă mă aflu! M-am agățat cu totul în spinii păcatelor și nu mă pot elibera. Am căzut într-o prăpastie feroasă din care nu pot ieși. Aud lupii urlând și tremur de frică. Sunt plină de răni și n-are cine mă lega. Sunt bolnavă și n-are cine mă tămădui. Fie-Ți milă de mine, Doamne, căci mă prăpădesc. Leagă-mi rănilor brațele Tale. Ridică-mă din pierzare și mă du iarăși în turma Ta cea scumpă. Scoate-mă din gălbează și mă du iarăși la pășunea vieții.

(Iosif Trifa)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Pastor asistent Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru...



... fr. Abel Homoșdean și fr. Dani Criste, care pentru o perioadă s-au mutat în străinătate – fie ca Domnul să le călăuzească pașii, deschizându-le noi oportunități pe toate planurile și să le dea un viitor binecuvântat împreună cu familiile lor, în locul pe care l-a rânduit El pentru fiecare din ei.

... bolnavii și toți cei care trec prin încercări – Dumnezeu să îi întărească, ca să depășească biruitori perioada dificilă și să nu uite nicio clipă că Tatăl le e alături.

"Da, Dumnezeu este ajutorul meu, Domnul este sprijinul sufletului meu!" (Psalmii 54:4)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banu Mărăciine,
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)



"Dacă vorbește cineva, să vorbească cuvintele lui Dumnezeu." (1 Petru 4:11)

Eu pot să fiu gura lui Dumnezeu

În drum spre lucru, într-o dimineață, mi-a fost dat să ascult o conversație dintre doi oameni: șoferul de pe autobuz și un om oarecare. Respectivul om era bine îmbrăcat și părea "să aibă lumea la picioare". Omul încerca să îi spună șoferului cât se bucura de viața bună pe care o are, care în esență nu era așa cum spunea el, dar și cât este de mulțumit că poate să lucreze și că are afaceri și bani, doar că lucrează atât de mult, încât nu are timp nici măcar să cheltuiască banii. La un moment dat, omul îi spune: "Lucrez și sunt dependent de lucru ca un drogat de drogurile lui, nu pot să trăiesc fără el, dar, cu toate că lucrez și îmi permit să fac excursii, îmi permit să îmi cumpăr azi o mașină pe care mulți nu și-o permit, am o casă foarte faină, sunt singur, părăsit de soție și cel mai rău e că nu sunt fericit, nu am fericirea celor care trăiesc în sărăcie". "Nu înțeleg!", spunea el "lucrez și lucrez mult, nu ca alții, și tot nu sunt fericit. Alții stau și se mulțumesc cu un lucru normal și au fericirea." Nu am reușit să vorbesc cu el și să îi spun că adevărata fericire vine de Sus și îmi pare rău, dar mă rog ca Dumnezeu să îi vorbească, și pe mine să mă ierte că nu am fost gura Lui.

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia UNGUREANU

Membrii familiei: Andrei și Ioana Ungureanu au întemeiat o familie în urmă cu un an și au hotărât să-L slujească împreună pe Domnul până la sfârșitul vieții lor ca familie.

Slujire în biserică: Stând la dispoziția lui Dumnezeu și ascultând chemarea Lui la slujire, Andrei s-a implicat în corul bisericii.

Ocupație: Andrei lucrează ca tehnician dentar, iar Ioana tocmai a terminat facultatea.

Versetul familiei: Psalmii 73:28– „*Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu, Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale.*”

O experiență cu Domnul: Când i-am întrebat pe Andrei și Ioana ce experiențe au avut cu Domnul, ei ne-au povestit că atunci când au avut nevoie să își schimbe mașina, s-au rugat Domnului pentru ea. Deși nu aveau resurse necesare, Domnul a potrivit lucrurile și a lucrat, iar în scurt timp, au reușit să își cumpere o mașină. Modul în care s-au potrivit lucrurile i-a făcut să înțeleagă că acea mașină a

fost un dar din partea Lui și că El se îngrijește de toate nevoile lor în cel mai mic detaliu. Slăvit să fie Domnul!

Motive de rugăciune: Familia Ungureanu cere de la Dumnezeu călăuzire și înțelepciune pentru a ști cum să se implice mai mult în lucrarea Domnului și să rămână mereu aproape de El, astfel încât să ajungă să crească tot mai mult spiritual. Un alt motiv foarte important de rugăciune al familiei Ungureanu este ca mama Ioanei, care a fost operată recent de cancer, să primească vindecare deplină și, de asemenea, să o întărească Dumnezeu

pe ea și pe toată familia în timpul tratamentului de chimioterapie.

Dumnezeu să binecuvânteze din belșug familia Ungureanu și să le fie alături la fiecare pas, călăuzindu-i tot mai aproape de Împărăția Lui! ■ **R. D.**



www.poartacerului.ro

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 23 august

Adrian Matei

Luni, 24 august

Maria Acatrinei

Fabian Buzea

Tabita Draia

Dina Groza

Marti, 25 august

Ioana Brișcan

Giorgiana Petroescu

Miercuri, 26 august

Ana Madina

Maria Dejeu

Miasela Manofu

Joi, 27 august

Diana Bogdan

Roxana Irimia

Daniela Frenți

Cosmin Martinconi

Claudiu Toia

Sâmbătă, 29 august

Ruben Jita

“Binecuvântează, suflete, pe Domnul și tot ce este în mine să binecuvânteze Numele Lui cel sfânt!”
(Psalmul 103:1)

www.poartacerului.ro

(continuare din prima pagină)

Îmi dau seama cât de mulți oameni nefericiți sunt în jurul nostru și cât de puțini au curajul să recunoască asta. Trăim lângă ei și în loc să îi înțelegem și să îi descoperim, ne purtăm cu indiferență și poate de prea multe ori când vedem cum acționează, îi judecăm, fără să ne dăm seama că ei chiar nu știu de unde vine adevărata fericire, că Isus e răspunsul întrebărilor. Noi suntem mult prea obișnuiți cu Scriptura, cu Isus, cu minunile, astfel încât lăsăm ca adevărul să fie îngropat în plictiseală și obișnuință. E timpul să ne trezim, e timpul să dăm la o parte indiferența, egoismul. *“Eu sunt mântuit și de ceilalți să aibă Domnul milă.”* Chiar dacă suntem mântuiți, nu ne pasă. În egoismul nostru, e important să avem noi adevărul și după ce îl avem, îl învelim în frică știind că Dumnezeu e un Dumnezeu Drept și Atotputernic. Luăm asta drept scuză. E interesant cum noi oamenii, de cele mai multe ori, în loc să învățăm de la oamenii din Biblie lucrurile bune, le învățăm pe cele rele: să ne vorbim pe la spate cum au făcut Aron și Maria din invidie, pe fratele lor mai mic, să ne vindem camaradul cu o sărutare, să ne certăm pentru locurile de sus, uitând că smerenia ne înalță și fără să ținem cont că ne-au fost date ca avertismente, nu ca idei, ne facem din ele un mod de trăire. Unde e maturitatea spirituală? Chiar după ani buni de pocăință...

Haideți ca în fiecare zi să ne întrebăm: *Câți au auzit astăzi de la mine că adevărata fericire e în Dumnezeu?* Mai e puțin timpul în care putem să lucrăm și să spunem lumii despre Dumnezeu, haideți să ne trezim din ațipire și să ne punem pe lucru, ca să nu mergem cu mâinile goale în fața lui Dumnezeu! ■ **Ionela Loghin**



GÂNDURI

“Dacă vorbește cineva, să vorbească cuvintele lui Dumnezeu.” (1 Petru 4:11). Dar trebuie, mai întâi, să fii plin de Cuvântul viu al lui Dumnezeu, ca să-L poți spune și altora - nu o învățătură rece, ci un cuvânt viu, intrupat în viața de zi cu zi. Rostul limbii credinciosului este, mai ales, răspândirea cunoașterii Domnului Isus.

După cum de la un mut nu se poate obține o mărturie, tot așa cine nu mărturisește cu gura și cu viața pe Cristos, nu poate aduce suflete la mântuire.

Nu poți avea inima curată și limba murdară, căci din prisosul inimii vorbește gura.

Vorbele bune revin ca un ecou.

Vorbirea noastră să fie ca soarele: să lumineze și să încălzească pe cei ce ne ascultă. Oamenii mari vorbesc simplu ca natura.

Ca să spui cuvinte sfinte, trebuie să fii sfânt în trăirea ta.

Cuvintele sunt lumina inimii; cine vorbește rău, cugetă rău.

(Richard Wurmbbrand)